

Представляем гостей

# Встреча с друзьями

Коллективу Новосибирского академического театра оперы и балета всегда приятна встреча с томичами. Такие встречи стали традиционными.

Наши ноябрьские гастроли будут проходить в знаменательное время, когда наша страна, все прогрессивное человечество отметило 60-летие Великого Октября. Репертуар гастрольной афиши театра разнообразен, он способен заинтересовать самого широкого зрителя.

Томичи познакомятся со сложным хореографическим полотном — балетом А. Хачатуряна «Спартак» в постановке народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственной премий СССР Ю. Н. Григоровича. Высокие идеи борьбы за свободу и независимость, мастерски воплощенные в хореографии, сделали это произведение замечательного советского композитора популярным во всем мире. Балетная труппа театра с большим интересом работала над спектаклем. Впервые этот балет в редакции Ю. Н. Григоровича полностью перенесен на сцену периферийного театра. Мы гордимся этим доверием, гордимся, что сможем познакомить томичей с этим выдающимся произведением.

Спартак на гастрольно танцуют заслуженный артист РСФСР А. Балабанов и А. Рябов. Эгину — заслуженная артистка РСФСР, лауреат международного конкурса Л. Герцунова и Л. Кондрашова, Красса — заслуженный артист РСФСР,

лауреат премии Ленинского комсомола А. Бердышев и И. Диденко, Фригию — лауреат международного конкурса Т. Капустина и Л. Попилина.

Мы покажем томичам также одну из последних работ нашего главного балетмейстера А. А. Деметьева — одноактный балет Ж. Бизе и Р. Щедрина «Кармен-сюита» в оригинальной хореографической постановке.

Томичам будут показаны спектакли итальянской классики — оперы «Риголетто» Дж. Верди, «Паяцы» Р. Леонкавалло, «Севильский цирюльник» Дж. Россини. Балетная труппа покажет концертную программу, которая во время летних гастролей в Болгарии получила высокую оценку прессы.

Надо отметить, что руководство Дворца зрелищ и спорта пошло на смелый творческий эксперимент, успешно решив все постановочные сложности в связи с показом опер и балетов под сводами дворца на открытой сценической площадке.

Мы рассматриваем свои гастроли как творческий отчет перед своими друзьями в год 60-летия Великого Октября. Гастроли продлятся восемь дней. Они откроются балетом А. Хачатуряна «Спартак» 15 ноября.

**И. ВЕРШИНИНА,**  
заведующая литчастью Новосибирского академического театра оперы и балета.